



## **Житель Калуги предстанет перед судом за убийство, совершенное 20 лет назад**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Калуги. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст. 105 (убийство, сопряженное с разбоем), п. «в» ч.3 ст.162 УК РФ (разбойное нападение, совершенное с незаконным проникновением в жилище и применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в 2003 году обвиняемый, который не имел постоянного источника заработка и испытывал материальные трудности, пришел в дом к пожилой местной жительнице, нанес колото-резаные ранения по лицу и шее, от которых женщина скончалась. Злоумышленник обыскал дом, нашел восемь тысяч рублей и похитил их. После совершения преступления мужчина скрылся.

В ходе расследования был установлен свидетель, который видел, как обвиняемый выходил из дома убитой с окровавленными руками и ножом. Мужчина был объявлен в розыск. В 2023 году местонахождение злоумышленника было установлено на территории Костромской области. Все это время мужчина, представитель цыганского этноса, документов, подтверждающих личность, не получал, проживал на территории других регионов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1828265>